奇迹! 齐心协力不放弃, 市中心医院医生把他从死亡线上拉回!

2019-05-11原文

"如果不是医生们的奋力施救, 为我捡回一条命,

我恐怕已经在鬼门关了……"

5月7日,市中心医院肝胆外科住院部,来自凉山州会理县彰冠乡的54岁病人顾明银做完复查后,脸上露出了欣慰的笑容。他一边收拾东西,一边喃喃自语道:"终于可以出院回家了!"



▲医生查看病人病历。

医生齐心协力创造生命的奇迹



•

今年2月,顾明银被查出患原发性肝癌。随即,他先后到市内外多家医院进行治疗。治疗期间,顾明银血小板一直处于不可纠正的低限,随时可能出现自发性出血,生命岌岌可危,但由于手术风险极大,医生也只能建议其保守治疗。

"有一次血小板降到了极低值,医生给我下了病危通知书,把我们吓惨了。"眼看生命危在旦夕,顾明银及其家人急得像热锅上的蚂蚁,四处求医问药,寻找治病良方。无可奈何时,顾明银的妻子曾开莲想起了以前在市中心医院治疗时,医院肝胆外科主任孙昌勤、副主任熊勇都曾建议他们做微创介入手术,还对他们说:"如果其他医院看不了,就回来找我们,我们会尽全力想办法救治!"但当时他们夫妻俩担心微创手术效果不理想,便拒绝了医生的建议。在关键时刻回忆起医生的这句话,曾开莲和丈夫感觉到了雪中送炭般的温暖。在市内外多家医院辗转治疗2个多月后,4月16日,顾明银又住进了市中心医院。



医生为病人做微创介入手术。

市中心医院肝胆科团队、微创介入团队、医学影像团队的医生们经过多次多学科会诊后得出结论:双管齐下,同时为顾明银做肝癌、脾功能亢进微创介入手术,一并治疗原发性肝癌和血小板减低,术中要注意控制风险。放射科副主任赵张平在主持术前讨论时,也给出了一致意见。

随即,主刀医生谢英、管床医生孙雅轩,仔细查看了顾明银的病历资料,反复研判各项检查指标,还向国内顶尖微创专家请教,翻阅各种文献资料......他们决定与病魔展开激烈的斗争,齐心协力为病人顾明银创造生命的奇迹。



医生为病人做微创介入手术。

在与顾明银本人及家人沟通后,手术时间安排在4月28日上午。"整台手术也就花了1个多小时,非常成功。"术后,顾明银的肿瘤瘤体得以有效栓塞,血小板也逐渐回升起来了。

5月7日,顾明银在全面复查完身体后,顺利出院。"感谢医生愿意为我拼一次,感谢所有为我治病的医生,你们的医者仁心让我感到无比温暖。" 离开医院时,顾明银心中感慨颇深,他说,市中心医院的医护人员就像亲人一般,不但给了他无微不至的关心和照顾,还冒着风险为他手术,他这辈子都忘不了医生的"恩情"。

据了解,市中心医院早在上世纪80年代就开始使用微创介入诊疗技术,用于血管性疾病和实体肿瘤的治疗,已为数万例患者进行了微创介入手术,该项技术为广大患者带来了福音,受到了患者的广泛好评。

对话医生



记者

听病人顾明银说手术风险很大,但你们依然冒险为他做,这台手术风险究竟有多大?

医生

病人的血小板减少和原发性肝癌是由肝硬化引起的两种疾病,必须立即手术,但血小板低于50是外科手术禁忌,因为血小板极低自发性出血风险特别大,术中若产生大出血将难以控制。我们在多次多学科会诊后,决定为他做微创介入手术,降低术中风险,同时为他治疗原发性肝癌和血小板减低。





记者

现在医患关系比较紧张,这台手术风险又大,为何还要奋力去做?

至生

每个人都有活下去的权利,治病救人是医生的职责,任何时候,我们都会尽全力医治病人,"不抛弃、不放弃"任何一个病人,如果这个手术不做,病人连跟死神抗争的机会都没有,但是去做了,就有了活下去的希望,所以我们必须去做,必须努力、认真、细致、尽全力去做。



救死扶伤,大爱无疆,

让我们为市中心医院的医者点赞!

来源:攀枝花日报



暂无...